



Nr . INT 972 / 13.02.2024

CENTRU INFORMAȚII CETĂȚENI

Anunț privind deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a proiectului de dispoziție din data de 13.02.2024

În data de 13 februarie 2024, Primăria Municipiului Botoșani anunță deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a proiectului de dispoziție:

Proiect de dispoziție cu privire la stabilirea locațiilor în care sunt interzise organizarea și desfășurarea adunărilor publice în Municipiul Botoșani

Documentația aferentă proiectului de dispoziție poate fi consultată pe site-ul Primăriei, prima pagină, în Monitorul Oficial Local, secțiunea - Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, precum și în secțiunea Dispozițiile Autorității executive, subsecțiunea Registrul pentru evidența proiectelor de dispoziții

Proiectul de dispoziție se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la Registratura instituției.

Persoanele fizice sau juridice interesate pot depune în scris la Serviciul Centru Informații Cetățeni, la sediul Primăriei, Piața Revoluției nr. 1, camera 2, propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de recomandare la proiectul de dispoziție, în termen de 10 zile lucrătoare începând cu data publicării anunțului, luni - joi între orele 8,00-16,00, vineri 8,00-14,00.

Materialele transmise vor purta mențiunea:

„Propuneri pentru proiectul de dispoziție cu privire la stabilirea locațiilor în care sunt interzise organizarea și desfășurarea adunărilor publice în Municipiul Botoșani”

Propunerile pot fi transmise și electronic la adresa de e – mail: iulian.ciubotaru@primariabt.ro .

Propunerile trimise vor fi publicate pe pagina de internet a instituției, Monitorul Oficial Local - secțiunea Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică.

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate va fi justificată în scris.

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarele date de contact: Iulian Ciubotaru, Șef Serviciul Centru Informații Cetățeni – telefon: 0231502200, e-mail iulian.ciubotaru@primariabt.ro .

**Primar,
Cosmin-Ionuț Andrei**

**Întocmit,
Șef Serviciu Centru Informații Cetățeni
Iulian Ciubotaru**